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Sono fornitori di Expo ma ignorano internet

Pubblicato: Martedì 28 Aprile 2015

Siamo all’ottavo posto tra i fornitori di Expo2015, ma il 46% delle 146 aziende, non ha un sito
internet. Sono soprattutto pmi del settore costruzioni e servizi, ma figura anche qualche libero
professionista che perlopiù si serve dei social network (LinkedIn su tutti), per raccontare di sé e del
proprio ruolo a Expo2015.

Tra i 146 fornitori varesini, ben l’85% sono maestranze, per la maggior parte pmi del settore edile,
mentre solo il 15% sono liberi professionisti.

Tra le maestranze il 58% ha un sito internet, mentre tra i professionisti la cifra sfiora il 100%. Sono
numeri che fanno riflettere sull’importanza per le aziende di essere presenti in rete ma dimostrano anche
come una buona fetta delle pmi non riesca ancora a percepire le enormi opportunità che l’essere
presenti in rete può offrire al proprio business.
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